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INTRODUCCION

*Motivacion del trabajo:
° Compartir archivos via servidores nube.

° La oferta de servidores nube es amplia.
° Observar los tiempos de sincronizacion.

*Objetivo:
° Comparar el tiempo de sincronizacion entre dos servidores nube.
° Observar cual es mas rapido para subir archivos a la nube.

*Variables a estudiar:
* Variable binaria -> “Servidor nube” (Google Drive y Dropbox).
* Variables numéricas -> Tiempo de subida y su tamaiio.



DISENO DEL ESTUDIO

*Recogida de datos:
* Mismo ordenador, mismo sistema operativo y condiciones igualitarias.

* Versiones de escritorio de los servidores nube a comparar.
* El orden de subida sera aleatorio.
* Tamahos de los archivos diferentes.

*Tamaifo muestra:
* 20 archivos a comparar entre los 2 servidores.

* Muestras apareadas.
* Nueva variable para comparar los dos programas adecuadamente.

* No seran muestras independientes.

*Archivos:
 #fsutil file createnew <filename> <filesize in bytes>



PLAN ESTADISTICO

A : media de tiempo de Drive

B : media de tiempo de Dropbox

D : diferencia de tiempo talque D = A — B

Pruebas de hipdtesis y premisas:
° Hy: uD = 0ws.Hy: uD # 0 siendo uDla media poblacional de D.
° Ay B siguen una distribuciéon normal y son muestras emparejadas.
> Se trata de una prueba unilateral.
° Se seguira una distribucion de t-student.
° Intervalo de confianza cona = 0.05

Estadistico:

~ D—uD . .
t = = K siendo n el tamano de la muestra.
Sp/Vn




CALCULOS ESTADISTICOS
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Diferencia

ratio = mean(Drive)mean(Dropbox)= 16.68878
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*Dropbox es mas rapido de Drive.
°p-valor es mucho mas pequeno que 0.05.
*Rechazamos claramente la hipotesis.

°El intervalo de confianza del 95% sera de [167.5871, 287.8581]

= t.test(datosibrive,datosiDropbox,paired=TRUE)
Paired t-test

data: datosibrive and datosiDropbox
T = 7.9259, df = 19, p-value = 1.924e-07
alternative hypothesis: true difference in means is not equal to 0
95 percent confidence interwval:
167.5871 2B7.B581
sample estimates:
mean of the differences
227.7226



Regresion Lineal Simple

DRIVE DROPBOX

i vs Fitted ormal vs Fitted ormal
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Alternativa para Dropbox

Residuals vs Fitted Normal Q-Q
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DISCUSION

* Dropbox es mucho mejor que Drive en version escritorio.

* Tiempo depende del tamano del archivo.
* Los dos servidores no tardan los mismo.
* Diferencia muy grande.

* Resultados RLS.

* Limitaciones: Dropbox y muestras.
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Anexo

summary (Imod)
Call:
Im(formula = Drive ~ MB, data = datos)
Residuals:
Min 1Q Median 3Q Max

-9.0783 -2.2797 0.3567 4.3721 7.0557

Coefficients:
Estimate Std. Error t value Pr(c|t])
(Intercept) -1.768416  2.373317 -0.745 0.466
0.232387 0.001981 117.296 <2e-16 ***

Signif. codes: 0 “***” 0.001 “**” 0.01 “*” 0.05 “.” 0.1 = ~ 1

Residual standard error: 5.109 on 18 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.9987, Adjusted R-squared: 0.9986
F-statistic: 1.376e+04 on 1 and 18 DF, p-value: < 2.2e-16

Call:
Im(formula = Dropbox ~ MB, data = datos)
Residuals:

Min 1Q Median 30 Max

-7.6914 -2.6328 0.7019 1.8396 6.4300

Coefficients:
Estimate Std. Error t value Pr(>|t])
(Intercept) -1.594211 1.802348 -0.885 0.388
0.015342 0.001505 10.197 6.61e-09 ***

Signif. codes: 0 “***” 0.001 “*** 0.01 “** 0.05 “.” 0.1 = ~ 1

Residual standard error: 3.88 on 18 degrees of freedom
Multiple R-squared: 0.8524, Adjusted R-squared: 0.8442

F-statistic: 104 on 1 and 18 DF, p-value: 6.609e-09

MB 1 2 3 4 5|Media
Drive 100 28,88 27,92 28,39 28,82 28,62 28,526
Dropbox 100 4,42 2,58 3,06 2,35 2,43 2,968
Drive 200 49,58 49,9 50,43 49,52 50,1 49,906
Dropbox 200 3,43 33 3,25 3.1 3,15 3,246
Drive 300 70,37 71,7 71,97 71,49 71,9 71,486
Dropbox 300 3,91 4,09 4,26 4,53 4,16 4,19
Drive 400 91,32 90,37 91,72 92,96 91,3 91,534
Dropbox 400 5,03 4,99 5,06 5,12 4,98 5,036
Drive 500 112,65 111,83 111,67 114,43 112,72 112,66
Dropbox 500 5,35 6,05 6,36 5,29 5,92 5,794
Drive 600 133,69 134,01 137,84 136,87 136,54 135,79
Dropbox 600 10,29 10,02 10,9 6,78 10,28 9,654
Drive 700 160,33 158,69 162,27 160,43
Dropbox 700 7,45 114 8,6 11,6 11,59 10,128
Drive 800 176,66 178,24 175,97 176,956667
Dropbox 800 84 12,21 13,02 12,09 12,23 11,59
Drive 900 197,07 200,63 200,03 199,243333
Dropbox 900 9,63 9,38 9,7 9,83 9,44 9,596
Drive 1000 221,01 222,07 221,54
Dropbox 1000 9,96 10,33 11,15 10,8 10,72 10,592
Drive 1100 258,23 258,04 258,135
Dropbox 1100 11,92 11,48 12,18 11,76 12,06 11,88
Drive 1200 281,43 282,07 281,75
IDropbox 1200 12,3 12,05 12,35 13,94 20,05 14,138
Drive 1300 300,86 300,54 300,7
Dropbox 1300 13,02 23,75 13,1 20,36 12,86 16,618
Drive 1400 320,03 320,12 320,075
Dropbox 1400 21,1 22,2 13,83 22,43 15,34 18,98
Drive 1500 339,1 340,06 339,58
Dropbox 1500 14,63 14,76 14,6 13,8 14,86 14,53
Drive 1600 368,83 369,12 368,975
Dropbox 1600 18,72 29,19 27,91 26,54 19,62 24,396
Drive 1700 395,09 395,21 395,15
Dropbox 1700 16,63 16,51 16,17 17,26 17,41 16,796
Drive 1800 418,51 418,72 418,615
Dropbox 1800 29,19 32,16 32,23 30,03 32,33 31,188
Drive 1500 4454 444 94 445,17
Dropbox 1900 33 33,87 32,84 33,92 33,67 33,46
Drive 2000 468,22 468,84 468,53
Dropbox 2000 35,85 35,35 36,06 34,87 35,47 35,52
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